
  
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  101 / 2011         
   
                                                                               

UEM MOTOKROS EURÓPSKYCH NÁRODOV V SEVLIEVE SO SLOVENSKOU ÚČASŤOU. 

 
    

    Počas nastávajúceho víkendu (8.-9.10.2011) bude  motokrosový areál „Gorna Rositza“ v  Sevlieve ( Bulharsko) 
dejiskom tohtoročného UEM motokrosu Európskych národov - majstrovstiev Európy v motokrose družstiev.  
V aktuálnej štartovej listine figurujú trojčlenné družstvá z osemnástich krajín Európy, medzi ktorými je po dlhšej 
prestávke i tím Slovenska v zložení: Martin Kohút (EMX1), Josef Kulhavý (EMX2) a Tomáš Šimko (EMXOpen). 
 
   UEM motokros Európskych národov, na ktorého organizácii sa taktiež podieľa promotér  FIM MS fi Youthstream,  
sa ide obdobne ako FIM motokros národov, t.j. jazdci štartujú v troch triedach EMX1, EMX2 a vo voľnej triede 
EMXOpen, pričom v nedeľňajších troch finálových jazdách sa predstaví každý jazdec tímu dva krát. 
 
   V posledných desiatich rokoch Slovensko štartovalo na Motokrose Európskych národov dva krát a to v roku 
2003 ( 8.miesto) a v roku 2004 (13.miesto), t.j.  na tohtoročných ME družstiev v motokrose sa Slovensko 
predstaví po šesťročnej prestávke. V období od roku 2004 sa slovenské motokrosové družstvo predstavilo na 
svetových podujatiach  ešte dva krát a to na FIM Motokrose národov v rokoch 2006 a 2009.  Pre rok 2011 ŠK 
terénnych pretekov motocyklov (TPM) SMF  uprednostnila pred účasťou na Motokrose národov vo Francúzsku 
práve nastávajúci UEM motokros Európskych národov  v Bulharsku. 
 
   Napriek tomu, že z pôvodne plánovanej tímovej zostaví pre zranenie v úvode sezóny vypadol  náš najskúsenejší 
jazdec Tomáš Bučenec,  ŠK TPM sa snažila do Bulharska postaviť čo najsilnejší tím zložený z jazdcov, ktorí sú na 
vysokej výkonnostnej úrovni porovnateľnej s európskou konkurenciou a ktorí majú i skúsenosti so štartom 
v zahraničí. Na základe uvedených kritérií  boli do tímu nominovaní  vyššie menované jazdci, ktorí  sa budú snažiť 
uspieť na uvedenom vrcholnom európskom podujatí čo najlepšie i keď to v tak silnej konkurencii,  aká sa 
v Sevlieve predstaví , nebudú mať vôbec ľahké.   
Silným súperom bude pre našich jazdcov  tím susednej Českej republiky,  za ktorý štartuje Peter Bartoš, 
tohtoročný majster Európy MXopen, druhý vicemajster sveta v triede MX3 Martin Michek a piaty z tohtoročných 
MS MX3 Martin Žerava.  Silným tímom bude zaiste i tím Francúzska, kde je vicemajster sveta v triede MX3 Milko 
Potisek, vicemajster Európy MX2 Dylan Ferrandis a trinásty z tohtoročných MS MX2 Jordi Tixier.  Zaujímavosťou  
tohtoročného šampionátu Európskych národov v motokrose je i zaradenie tohtoročnej ženskej majsterky sveta 
v motokrose Stephanie Laier do nemeckého reprezentačného tímu. 
 
O aktuálnych informáciách z dejiska šampionátu  nás bude priebežne informovať managér  slovenskej výpravy, 
ktorým je viceprezident SMF pre TPM  Andrea Pravdová  ( 0903286300).  Výprava odchádza do Bulharska  vo 
štvrtok  6.10.2011.  
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Martin Kohút (nar. 20.08.1987)  sa tento rok po vážnom zranení v minulom roku vrátil na 
motokrosové okruhy hneď ziskom titulu medzinárodného majstra SR v motokrose v triede MX1. 
Uvedený titul v triede MX1 získal i v roku 2009 a za rok 2008 je držiteľom majstrovského titulu 
v triede MX2.  V tomto roku sa Martinovi darilo i na domácom podujatí MS MX3 v Šenkviciach, 
kde obsadil  vynikajúce tretie miesto. Bol členom reprezentačného tímu Slovenska na motokrose 
národov v roku 2006 a 2009. V Bulharsku bude štartovať v triede EMX1 na motocykli KTM 450 4T. 
 
 

 
 

 
Josef Kulhavý  ( nar. 20.03.1985) je juniorským majstrom Európy z roku 2003 a minuloročným 
medzinárodným majstrom SR v triede MX2.  Spolu s Martinom Kohútom a Tomášom Bučencom 
tvorili reprezentačný Slovenský tím na Motokrose národov v roku 2006. V sezóne 2011 ide 
s licenciou ACCR hlavne české majstráky, kde je pred záverečným podujatím v triede MX2 na 
druhom mieste, avšak vďaka svojmu dvojitému občianstvu môže i v tomto roku štartovať 
v slovenskom tíme. V Sevlieve sa predstaví v triede MX2 na motocykli Suzuki 250 4T. 
 

 
 
 
 

Tomáš  Šimko ( nar. 24.3.1990) je najmladším z našej trojice jazdcov, je dvojnásobným 
medzinárodným vicemajstrom SR v triede MX2 z roku 2009 a v triede MX1 z roku 2010. V sezóne 
2011 získal tretie miesto v MM SR triedy MX2, pričom je najlepším zo slovenským jazdcom 
štartujúcich v danej triede.  V roku 2009 bol s Martinom Kohútom a Tomášom Bučencom členom 
reprezentačného tímu štartujúceho na Motokrose národov v Taliansku.  Na okruhu „Gorna 
Rositza“  v Sevlieve  sa predstaví v triede MXOpen, bez rozdielu tried, s motocyklom  KTM 450 4T. 
 

 


